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การวิจัยครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อการสร้างเครื่องต้นแบบการวัดความเร็วของเวลาปฏิกิริยาตอบสนองแบบมีตัวเลือก (Choice Response Time) ของแขนและมือที่ถูกกระตุ้นทางสายตาสำหรับนักกีฬาเทนนิส โดยมีความคาดหวังว่าเครื่องมือที่พัฒนาขึ้นนี้มีความสามารถในการวัดความเร็วของเวลาปฏิกิริยาตอบสนองแบบมีตัวเลือกของแขนและมือที่ถูกกระตุ้นทางสายตาได้อย่างแม่นยำและถูกต้อง เครื่องมือนี้ประกอบด้วยส่วนที่เป็นอุปกรณ์  (Hardware) และส่วนที่เป็นโปรแกรมคอมพิวเตอร์  (Software) ที่ผ่านกระบวนการพัฒนาอย่างเป็นระบบ โดยสามารถควบคุมการวัดได้ทั้งแบบอัตโนมัติและแบบควบคุมด้วยบุคคล มีความสามารถในการประมวลผล การแสดงผล การพิมพ์ผล และการเรียกข้อมูลย้อนกลับได้

วิธีดำเนินการวิจัยโดย ได้ทำการออกแบบ การทดลองใช้และการปรับปรุงแก้ไขเพื่อให้ได้เครื่องมือที่มีคุณสมบัติตามสมมุติฐาน การหาคุณภาพของเครื่องมือ ความเที่ยงตรง(Validity) ใช้การหาค่าสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ์ (Pearson Product – Moment Correlation Coefficient) โดยการเปรียบเทียบกับเครื่องมือมาตรฐาน (Whole Body Reaction Type II
) ความเชื่อมั่น (Reliability) ใช้การหาค่าสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ์(Pearson Product – Moment Correlation Coefficient) จากการทดลองครั้งที่ 1 และครั้งที่ 2 โดยใช้กลุ่มตัวอย่างที่เป็นนักศึกษาของสถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตสมุทรสาคร ที่ศึกษาวิชาเทนนิส 1 จำนวน 34 คน

ผลการวิเคราะห์ข้อมูล ความเที่ยงตรง(Validity) มีค่าสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ์(Pearson Product – Moment Correlation Coefficient) เท่ากับ .927(**) ที่ระดับความสัมพันธ์  .01 ความเชื่อมั่น (Reliability) มีค่าสัมประสิทธิ์สหสัมพันธ์(Pearson Product – Moment Correlation Coefficient) เท่ากับ .851(**) ที่ระดับความสัมพันธ์  .01 ส่วนคุณสมบัติอื่นๆ เป็นไปตามสมมุติฐาน ผลการวิจัยแสดงให้เห็นว่าเครื่องมือวัดความเร็วของเวลาปฏิกิริยาตอบสนองแบบมีตัวเลือกของแขนและมือที่ถูกกระตุ้นทางสายตาสำหรับนักกีฬาเทนนิสที่สร้างขึ้น มีความเป็นมาตรฐาน เที่ยงตรง และมีความเชื่อมั่นที่ดี สามารถนำไปใช้เก็บข้อมูลในการวิจัยได้
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